MAYTAG COMMERCIAL LAUNDRY LIMITED WARRANTY

IF YOU NEED SERVICE:
Contact your authorized Maytag Commercial Laundry distributor. To locate your authorized Maytag Commercial Laundry distributor,
visit www.MaytagCommercialLaundry.com. If you need additional assistance call 1-800-662-3587.

SEVEN YEAR LIMITED WARRANTY

WHAT IS COVERED WHAT IS NOT COVERED
FIVE YEAR LIMITED WARRANTY 1. All other costs including labor, transportation, shipping, or custom duties
(PARTS ONLY — LABOR NOT INCLUDED) for covered parts.

For the first five years from the date of delivery of the 2. Factory specified replacement parts if this commercial appliance is used
original purchase, when this commercial appliance is for other than normal, commercial use or when it is used in a manner that
installed, maintained, and operated according to the is inconsistent to published user or operator instructions and/or installation
instructions attached to or furnished with the product, instructions.
!}/Iaytag lgrand of Whirlpool Corporation (hereafter 3. Service calls to correct the installation of your commercial appliance, to

Maytag”) will pay for factory specified replacement parts instruct you on how to use your commercial appliance, to replace or repair
to correct defects in materials or workmanship that existed house fuses,or to correct external wiring or plumbing.

when this commercial appliance was purchased. This
limited warranty does not include labor.
SIXTH THROUGH SEVENTH YEAR LIMITED
WARRANTY (CERTAIN COMPONENT PARTS ONLY -

4. Service calls to repair or replace appliance light bulbs, air filters, or water
filters. Consumable parts are excluded from warranty coverage.

Damage resulting from improper handling of product during delivery, theft,

o

accident, alteration, misuse, abuse, fire, flood, acts of God, improper
. LABOR NOT INCLUDED) . installation, installation not in accordance with local electrical or plumbing
In the sixth through seventh years from the date of delivery codes.

of the original purchase, when this commercial appliance is
installed, operated, and maintained in a vended and/or

o

Pick up and delivery. This commercial appliance is designed to be repaired

multi-housing environment ONLY according to instructions on location. ) ) .
attached to or furnished with the product, Maytag will pay ~ 7- Damagesz defectg, or repairs cauged by unauthorized servicers or use of
for factory specified replacement parts for the following non-genuine or jthlrd-par'Fy parts, including remanufactured. parts; however,
components to correct non-cosmetic defects in materials use of unauthorized service providers or non-genuine or third-party parts
or workmanship in the part that prevent functioning of the will not void this warranty.
product and that existed when this commercial appliance 8. The removal and reinstallation of your commercial appliance if it is installed
was purchased. This is a limited 7-year warranty on the in an inaccessible location or is not installed in accordance with published
below named parts only and does not include labor. installation instructions.
Washer only: Drive Bearings, Tub Seal, Bearing Spacer, 9. Damage resulting from exposure to chemicals.
Hub, Cross Piece, Drum, Rear Tub, Front Tub, Drum Shaft. 19, Changes to the building, room, or location needed in order to make the
YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS commercial appliance operate correcily.
LIMITED WARRANTY SHALL BE PRODUCT REPAIRAS 44, Facto ifi i i i

. ry specified replacement parts on commercial appliances with
PROVIDED HEREIN. Maytag recommends that you use original model/serial numbers that have been removed, altered, or cannot
an “authorized” service provider to diagnose and repair be easily determined.

your Commercial Laundry product. Maytag will not be

responsible under this warranty to provide additional 12. Discoloration, rust, or oxidation of stainless steel surfaces.

replacement parts as a result of incorrect diagnosis or 13. Factory specified replacement parts as a result of incorrect diagnosis or
repair by an “unauthorized” service company. Exceptinthe  repair by an “unauthorized” service company.

European Union, this limited warranty is valid only when 14. Replacement parts during the sixth through seventh years from the date
the commercial appliance is used in the country in which it of delivery of the original purchase where the commercial appliance is
was purchased. This limited warranty is effective from the installed, operatedand maintained in a setting other than a vended and/or
date of delivery of the original consumer purchase. Proof multi-housing environment.

OLda}te of dgliver;:jof tL\_e (l?rigingl purchase is required to 45, Replacement parts during the sixth through seventh years from the date of
obtain service under this limited warranty. delivery of the original purchase where the defective part is not preventing
the functioning of the product.

The cost of repair or replacement under these excluded circumstances
shall be borne by the customer.

DISCLAIMER OF IMPLIED WARRANTIES

IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO FIVE YEARS OR THE SHORTEST PERIOD ALLOWED BY LAW. Some locations may not allow
limitations on the duration of implied warranties of merchantability or fitness, so this limitation may not apply to you. This warranty gives you
specific legal rights, and you also may have other rights that vary.

DISCLAIMER OF REPRESENTATIONS OUTSIDE OF WARRANTY

Maytag makes no representations about the quality, durability, or need for service or repair of this major appliance other than the
representations contained in this Warranty. If you want a longer or more comprehensive warranty than the limited warranty that comes with
this major appliance, you should ask your retailer about buying an extended warranty. The benefits to you given by this warranty are in
addition to other rights and remedies available to you under a law in relation to the goods or service to which this warranty relates. Please
contact Maytag for further information on warranty terms.

LIMITATION OF REMEDIES; EXCLUSION OF INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES

YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE PRODUCT REPAIR AS PROVIDED HEREIN.
MAYTAG SHALL NOT BE LIABLE FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. Some locations do not allow the exclusion or
limitation of incidental or consequential damages, so these limitations and exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific
legal rights, and you also may have other rights that vary by location.

09/17
W11732114A



GARANTIA LIMITADA DE LAVANDERIA COMERCIAL MAYTAG

SE VOCE PRECISAR DE ASSISTENCIA:
Entre em contato com seu distribuidor autorizado de lavanderia comercial Maytag. Para localizar seu distribuidor autorizado de lavanderia comercial
Maytag, visite www.MaytagCommercialLaundry.com. Se precisar de assisténcia adicional ligue 1-800-662-3587.

GARANTIA LIMITADA DE SETE ANOS

O QUE ESTA COBERTO O QUE NAO ESTA COBERTO
GARANTIA LIMITADA DE CINCO ANOS 1. Todos os outros custos, incluindo mao de obra, transporte, remessa ou taxas
(SOMENTE PECAS - MAO DE TRABALHO NAO INCLUIDA) alfandegarias para as pecas cobertas.
Durante os primeiros cinco anos a partir da data de entrega 2. Pecas de reposigcao especificadas pela fabrica se este eletrodoméstico comercial
da compra original, quando este eletrodoméstico comercial for usado para uso comercial diferente do normal ou quando for usado de
for instalado, mantido e operado de acordo com as instrugoes maneira inconsistente com as instrugdes publicadas do usuario ou operador e/ou
anexadas ou fornecidas com o produto, a marca Maytag da instrugdes de instalagéo.
Whirlpool Corporation (doravante “Maytag”) pagara por pegas 3. Chamadas de servico para corrigir a instalagéo de seu eletrodoméstico comercial,
de reposigéo especificadas pela fabrica para corrigir defeitos para instruir vocé sobre como usar seu eletrodoméstico, para substituir ou
de materiais ou de fabricagéo que existiam quando este consertar fusiveis domésticos ou para corrigir fiagdo externa ou encanamento.
eletrodoméstico comercial foi adquirido. Essa garantia limitada 4, Chamadas de servigo para consertar ou substituir [ampadas de eletrodomésticos,

n&o inclui mao de obra. i filtros de ar ou filtros de 4gua. As pegas consumiveis estdo excluidas da cobertura
GARANTIA LIMITADA DO SEXTO AO SETIMO ANO (APENAS da garantia.

DETERMINADAS PECAS DE COMPONENTES - MAO DE 5. Danos resultantes de manuseio inadequado do produto durante a entrega, roubo,

OBRA NAO INCLUIDA) acidente, alteragéo, uso indevido, abuso, incéndio, inundagao, casos fortuitos,
Do sexto ao sétimo ano a partir da data de entrega da compra instalagdo inadequada, instalagdo que néo esteja de acordo com os cédigos
original, quando este eletrodomeéstico comercial for instalado, elétricos ou de encanamento locais.
opt_erado e mantido em um ambiente Ve”d"_jo e/ Ou com varios 6. Coleta e entrega. Este eletrodoméstico comercial foi projetado para ser
alojamentos SOMENTE de acordo com as instrugdes anexadas consertado no local.
ou fornecidas com o produto, a Maytag pagara pelas pegas 7. Danos, defeitos ou reparos causados por servicos ndao autorizados ou uso de

de reposicao especificadas de fabrica para os seguintes
componentes para corrigir defeitos ndo cosméticos de materiais
ou de fabricagdo na peca que impedem o funcionamento do
produto e que existiam quando este eletrodoméstico comercial foi
adquirido. Essa € uma garantia limitada de 7 anos apenas para as
pegas mencionadas abaixo e ndo inclui mao de obra.

Somente lavadora: Rolamentos de transmisséo, vedagao da
cuba, espacador de rolamento, conector, peca transversal,

pecgas ndo originais ou de terceiros, incluindo pegas remanufaturadas; no entanto,
o uso de prestadores de servigos ndo autorizados ou de pegas néo originais ou de
terceiros ndo anulara esta garantia.

8. Aremocao e reinstalag@o do seu eletrodoméstico comercial, se ele estiver
instalado em um local inacessivel ou néo for instalado de acordo com as
instrucdes de instalagcéo publicadas.

9. Danos resultantes da exposi¢éo a produtos quimicos.

tambor, cuba traseira, cuba dianteira, eixo do tambor. 10. Mudangas no prédio, sala ou local necessarias para que o eletrodoméstico
SEU UNICO E EXCLUSIVO DIREITO SOB ESTA GARANTIA comercial funcione corretamente.

LIMITADA E O DE CONSERTO DO PRODUTO NOS TERMOS 11. Pecas de reposigao especificadas de fabrica em eletrodomésticos comerciais
AQUI DETERMINADOS. A Maytag recomenda que vocé use um com modelo/nimero de série original que foram removidos, alterados ou ndo
provedor de servigos “autorizado” para diagnosticar e reparar seu podem ser facilmente determinados.

produto de lavanderia comercial. A Maytag ndo seré responsavel, 12. Descoloragao, ferrugem ou oxidagao de superficies de ago inoxidavel.

sob esta garantia, por fornecer pecas de reposigao adicionais 13. Pecas de reposicéo especificadas pela fabrica como resultado de diagnéstico
como resultado de diagndstico incorreto ou reparo por uma incorreto ou reparo realizado por uma empresa de servico “ndo autorizada”.

empresa de servi¢o “ndo autorizada”. Excepto na Unido Europeia, 14
esta garantia limitada é vélida apenas quando o eletrodoméstico
comercial é utilizado no pais onde foi adquirido. Esta garantia
limitada entra em vigor a partir da data de entrega da compra
original do consumidor. A prova da data de entrega da compra
original é necessaria para obter servigo sob esta garantia limitada.

. Pecas de reposicédo durante o sexto ao sétimo ano a partir da data de entrega da
compra original, desde que o eletrodoméstico comercial seja instalado, operado e
mantido em um ambiente que n&o seja de vendas e/ou habitagcdo multipla.

15. Pecas de reposicdo durante o sexto ao sétimo ano a partir da data de entrega

da compra original, quando a pecga defeituosa néo estiver impedindo o
funcionamento do produto.

O custo do conserto ou da substituicao nessas circunstancias excluidas sera

arcado pelo cliente.

AVISO LEGAL DE GARANTIAS IMPLICITAS
GARANTIAS IMPLiCITAS, INCLUINDO GARANTIA IMPLICITA DE ADEQUAGAO AO MERCADO OU GARANTIA IMPLICITA DE ADEQUAGAO A
DETERMINADO PROPOSITO, SAO LIMITADAS A CINCO ANOS OU AO MENOR PERIODO PERMITIDO POR LEI. Alguns locais talvez ndo permitam limites
em relacdo a duragao de garantias implicitas, entdo essa limitagdo pode néo se aplicar a vocé. Esta garantia lhe concede direitos especificos. Vocé também
pode ter outros direitos variados.

AVISO LEGAL DE DECLARAGOES ALEM DA GARANTIA

A Maytag nao faz qualquer declaragao sobre a qualidade, a durabilidade ou a necessidade de manutengéo ou conserto deste eletrodoméstico a nao ser
aquelas incluidas nesta garantia. Caso vocé queira uma garantia mais extensa e ampla do que a garantia limitada que acompanha este eletrodoméstico,
informe-se junto ao varejista sobre a aquisicdo de uma garantia estendida. Os beneficios concedidos a vocé por esta garantia sdo adicionais a outros direitos
e recursos disponiveis a vocé de acordo com a lei em relacdo aos bens ou servigos aos quais esta garantia se refere. Entre em contato com a Maytag para
obter mais informagdes sobre os termos de garantia.

LIMITAGAO DE RECURSOS; EXCLUSAO DE DANOS INCIDENTAIS E CONSEQUENCIAIS

SEU UNICO E EXCLUSIVO DIREITO SOB ESTA GARANTIA LIMITADA E O DE CONSERTO DO PRODUTO NOS TERMOS AQUI DETERMINADOS.

A MAYTAG NAO SE RESPONSABILIZA POR DANOS INCIDENTAIS OU CONSEQUENCIAIS. Alguns locais n&o permitem a exclus&o ou a limitag&o de danos
incidentais ou consequenciais, entdo essa limitagao pode nZo se aplicar a vocé. Esta garantia Ihe concede direitos especificos. Vocé também pode ter outros
direitos que variam de acordo com o local.
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GARANTIA LIMITADA DE MAYTAG COMMERCIAL LAUNDRY

SI NECESITA ASISTENCIA TECNICA:
Péngase en contacto con su distribuidor autorizado de Maytag Commercial Laundry. Para localizar su distribuidor autorizado de Maytag
Commercial Laundry, visite www.MaytagCommercialLaundry.com. Si necesita ayuda adicional, llame al 1-800-662-3587.

GARANTIA LIMITADA POR SIETE ANOS

QUE INCLUYE LA COBERTURA QUE NO INCLUYE LA COBERTURA
GARANTIA LIMITADA DE CINCO ANOS (SOLO RECAMBIOS 1. Todos los demas costes, incluyendo mano de obra, transporte, envio o derechos de
— MANO DE OBRA NO INCLUIDA) aduana de los recambios cubiertos.

Durante los primeros cinco afios desde la fecha de entrega de 2. Recambios especificados de fabrica si este electrodoméstico comercial se utiliza
la compra original, siempre y cuando este electrodoméstico para un uso comercial distinto al habitual o si se utiliza de manera contraria a las
comercial haya sido instalado, mantenido y utilizado de acuerdo instrucciones de uso y/o las instrucciones de instalacién publicadas.
con las instrucciones adjuntas o proporcionadas con el producto, 3, | Jamadas realizadas al servicio técnico para corregir la instalacion del
La marca”Maytag’de Whirlpool Corporation (de aqui en adelante electrodoméstico comercial, recibir instrucciones sobre cémo utilizar el

Maytag®) pagara por las piezas de repuesto especificadas por electrodoméstico comercial, sustituir o reparar fusibles domésticos o corregir
la fabrica para corregir defectos en los materiales o la fabricacion cableado o tuberias externas.

que existieran cuando se compré este electrodoméstico

. o . 4. Llamadas realizadas al servicio técnico para reparar o sustituir bombillas, filtros de
comercial. Esta garantia limitada no incluye mano de obra. P P

aire o filtros de agua del electrodoméstico. Los consumibles no estan incluidos en la

GARANTIA LIMITADA DEL SEXTO AL SEPTIMO ANO (SOLO cobertura de la garantia.
DETERMINADOS COMPONENTES - MANO DE OBRA NO - . o )
5. Dafios causados por manipulacion indebida del producto durante la entrega, robo,
INCLUIDA) . > ; . . I P .
e - accidente, alteracion, uso indebido, abuso, incendio, inundacion, hechos fortuitos,
Del sexto al séptimo afio desde la fecha de entrega de la compra instalacion incorrecta, instalacion que no esté de acuerdo con los codigos eléctricos
original, siempre y cuando este electrodoméstico haya sido o de fontaneria locales.

instalado, operadp y utilizado en un entorno comercial o de
varias viviendas UNICAMENTE de acuerdo con las instrucciones
adjuntas o proporcionadas con el producto, Maytag pagara

6. Recogiday entrega. Este electrodomeéstico comercial ha sido disefiado para su
reparacion in situ.

por las piezas de repuesto especificadas de fabrica para los 7. Danos, defectos o reparaciones causados por servicios no autorizados o uso
siguientes componentes, para corregir defectos no estéticos de piezas no originales o de terceros, incluyendo piezas remanufacturadas; sin

en los materiales o en la mano de obra de las piezas que evitan embargo, el uso de pr,oveedores dfa servicios no autorizados o piezas no originales o
el funcionamiento del producto y que hayan existido en el de terceros no anulara esta garantia.

momento de la compra de este electrodoméstico. Esta es una 8. Laretirada y nueva instalacién del electrodoméstico comercial si este se ha
garantia limitada de 7 afios solo para las piezas que se indican a instalado en un lugar inaccesible o no se ha instalado conforme a las instrucciones
continuacién y no incluye mano de obra. de instalacién publicadas.

Solo lavadora: Cojinetes de accionamiento, junta de cuba, 9. Darios resultantes de la exposicion a productos quimicos.

espaciador de cojinete, cubo, pieza transversal, tambor, cuba 10. Cambios realizados en el edificio, recinto o emplazamiento que resulten necesarios
tras?ra, cuba delantera, eje de tambor. ) para el correcto funcionamiento del electrodoméstico comercial.

EL UNICO RECURSO DISPONIBLE CON ESTA GARANTIA 11. Recambios especificados de fabrica en electrodomésticos comerciales con
LIMITADA SERA LA SUSTITUCION DE PIEZAS QON ARBEGLO numeros de modelo/serie originales que hayan sido retirados, alterados o no

A LO DISPUESTO EN LA MISMA. Maytag recomienda utilizar puedan determinarse con facilidad.

un proveedor de servicios "autorizado” para diagnosticar y 12. Decoloracién, corrosion u oxidacion de superficies de acero inoxidable
reparar su producto de Commercial Laundry. Maytag no se hace . ’ P :

responsable en virtud de esta garantia de proporcionar recambios  13. Recambios especificados de fabrica como consecuencia de un diagnéstico o

adicionales como consecuencia de un diagndstico o reparacion reparacion incorrectos de una empresa de servicios “no autorizada”.

incorrectos de una empresa de servicios “no autorizada”. Esta 14. Piezas de repuesto del sexto al séptimo afio desde la fecha de entrega de la compra
garantia limitada solo es valida si el electrodoméstico comercial se original cuando el aparato comercial haya sido instalado, operado y mantenido en
utiliza en el pais en el que se ha adquirido, exceptuando la Unién un entorno que no sea comercial o de varias viviendas.

Europea. Esta garantia limitada entrara en vigor a partir de la fecha 15
de compra original por parte del consumidor. Es necesario un
justificante de la fecha de compra original para recibir asistencia
técnica conforme a esta garantia limitada.

. Piezas de repuesto del sexto al séptimo afo desde la fecha de entrega de la compra
original cuando la pieza defectuosa no evita el funcionamiento del producto.

El cliente asumira el coste de la reparacion o sustitucion en estas circunstancias
no incluidas.

EXCLUSION DE GARANTIAS IMPLICITAS

LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDA CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O GARANTIA IMPLICITA DE IDONEIDAD PARA UN
DETERMINADO FIN, ESTAN LIMITADAS A SIETE ANOS O EL PERIODO MAS CORTO LEGALMENTE PERMITIDO. Es posible que algunos lugares no permitan
limitar la duracion de las garantias implicitas de comerciabilidad o idoneidad, por lo que puede que esta limitacion no sea aplicable en su caso. Esta garantia le
otorga derechos legales especificos, y es posible que también tenga otros derechos que varian de un caso a otro.

EXCLUSION DE DECLARACIONES FUERA DE LA GARANTIA

Maytag no hace ningun tipo de declaracién sobre la calidad, durabilidad o necesidad de asistencia técnica o reparacion de este electrodoméstico que
sea distinto a las declaraciones incluidas en esta garantia. Si desea una garantia de mayor duracion o cobertura que la garantia limitada incluida en este
electrodoméstico, consulte a su distribuidor sobre la posibilidad de adquirir una garantia ampliada. Las ventajas otorgadas con esta garantia se suman a
otros derechos y recursos disponibles conforme a la legislacion sobre los bienes o servicios a los que hace referencia la garantia. Péngase en contacto con
Maytag para obtener mas informacién sobre los términos de la garantia.

LIMITACION DE RECURSOS; EXCLUSION DE DANOS INCIDENTALES Y CONSECUENTES
EL UNICO RECURSO DISPONIBLE CON ESTA GARANTIA LIMITADA SERA LA REPARACION DEL PRODUCTO CON ARREGLO A LO DISPUESTO EN LA
MISMA. MAYTAG NO SE HACE RESPONSABLE DE DANOS INCIDENTALES O CONSECUENTES. Algunos lugares no permiten excluir o limitar los dafios
incidentales o consecuentes, por lo que es posible que estas limitaciones y exclusiones no sean aplicables en su caso. Esta garantia le otorga derechos
legales especificos, y es posible que también tenga otros derechos que varian en funcion del lugar.
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